
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

08.09.2024 

KANJON RJEČINE I FRANKOPANI 
Izlet u kanjon Rječine početi ćemo i završiti utvrdama Grobnikom i Trsatom te spojiti 

prirodne ljepote iznad Rijeke sa najznačajnijom hrvatskom obitelji Frankopanima. 
 
Markirana pješačko-izletnička staza “Šetnica uz Rječinu” od Trsata do izvora Rječine, omiljeno 
je odredište izletnika. Najznačajniji fenomen ove krške rijeke su jako vrelo, duboko usječen 
kanjon, slapovi i brzaci, a prostor kanjona Rječine godine 1985. proglašen je zaštićenim 
objektom prirode. Frankopanski kaštel Grada Grobnika izvorno je građen još oko 1000. 
godine, no danas vidljivi dijelovi potječu iz vremena između 15. i 17. stoljeća. Izgrađen na 
strateški vrlo važnoj poziciji, Kaštel je bio čuvarom cijele Grobinšćine, a danas je pretvoren u 
galeriju i muzej te je dom raznih kulturnih manifestacija 
 
Trsat je najstariji  dio grada Rijeke na strmoj litici iznad kanjona Rječine, na njezinom istočnom 
dijelu koja nedaleko potom utječe u Riječki zaljev. Poznato je  svetište Majke Božje Trsatske. 
 
Plan izleta:  
U 07,00 sati polazak autobusa iz Pijerotijeve ulice. 
Oko 10,00 sati obilazak frankopanske utvrde Grobnik uz stručno vođenje - 5 eura, KT 
Planinarski putovi Frankopana, 
Oko 11 sati : hodnja od Kukuljani do izvora Rječine i nazad (hoda oko 2-3 sata). 
Od Kukuljani do Trsata hodnja (oko 2-3 sata) za grupu A, a grupa B ide busom na Trsat. 
Oko 20 sati povratak u Zagreb. 
 
Hrana i voda: Iz ruksaka.  
Oprema: standardna planinarska oprema prema vremenskim uvjetima. 
Cijena prijevoza: autobus , cijena 32 eura na bazi 25 prijava ili 23 eura na bazi 40 prijava do 
01.09.2024. godine  
 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i 
tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, 
da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih 
neprilika. 

 
Informacije i prijave za izlet: vodič Damir Gross, mob. 091 575 2842 


